

87岁驻马店籍抗美援朝老兵,寻找牺牲的洛阳籍战友的亲人60多载——

为了枪林弹雨中的约定

核心提示

60多年前,在抗美援朝战场上,洛阳籍战士王志安与驻马店籍战友刘玉中约定:如果谁牺牲了,另一人就给对方家里捎个信,并将遗物交给其家人。后来,王志安牺牲在战场上。一晃60多年过去了,刘玉中始终牢记着战友的嘱托,一直在想法设法寻找战友的亲人,可并未找到。

故,他俩成了无话不谈的好战友。

1952年2月,刘玉中所在的部队奉命到鸡雄山执行阻击任务。阻击战从3月16日打响,一直持续到4月22日,敌人出动了飞机、坦克等武器,志愿军战士用重机枪、大炮等武器,打退了敌人的一次又一次进攻。

眼见身边的战友一个一个在战斗中牺牲,刘玉中和王志安约定:如果谁牺牲了,另一人就给对方家里捎个信,并将遗物交给其家人。

一桩难了的心愿

王志安参军时,结婚还不到一年。参军后的数年中,他的妻子给他做了8双新鞋,写了8封信,可王志安一封都没敢回。

在一次战斗打响前,王志安将一封信、一张自己的照片和妻子做的一双新鞋等交到刘玉中手中,说如果自己牺牲了,就请他把这些信物转交给家人。

正是在这场战斗中,王志安壮烈牺牲。又一次战斗即将打响,刘玉中预感到危险的气息,便将王志安的信物托付给自己的同乡李继文。后来,刘玉中在战斗中被一个弹片击中晕了过去。等他醒来后,才得知李继文在战斗中牺牲了,王志安的信物也不知去向。

那次受伤后,刘玉中被送到当时的沈



刘玉中展示他从敌人手中缴获的毛巾(资料图片)

阳市医院救治。伤好后,上级把刘玉中安排到沈阳市工业厂上班。上班后,刘玉中开始试着寻找王志安的亲人。1958年春,思乡心切的刘玉中回到了驻马店。回到家乡后,刘玉中又接着寻找,可始终没有任何消息。

“父亲不止一次在我们面前念叨,要了却这一桩心愿。”刘献春说,希望借助洛

阳媒体的力量,帮忙联系上父亲战友的亲人,了却老人的这个心愿。

经过努力,目前已有知情人与本报记者取得联系,记者将根据该知情人士提供的线索寻找王志安的家人,帮助老人实现愿望。如果您也了解王志安或其他亲人的情况,请拨打66778866或13598184751与我们联系。 本报记者 戚帅华

昨日,驻马店一位87岁老人刘玉中委托当地《天中晚报》记者给本报打来电话,希望借助本报帮忙寻找战友王志安的亲人,了却自己多年的心愿。

一段难忘的记忆

昨日,记者拨通了刘玉中老人的电话。由于老人年事已高、双耳失聪,老人的女儿刘献春为我们讲述了这段60多年前的往事:

1950年11月,20岁出头的刘玉中冒着小雪,连夜从吉林省临江市跨过鸭绿江,踏上了抗美援朝、保家卫国的战场。王志安是洛阳人,因为同为河南老乡的缘

中高招信息串烧

省高招录取结果 网上查询系统开通

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 高冰南)昨日从市招办获悉,河南高招录取结果网上查询系统已经开通,截至目前,已有近280所高校公布录取结果,考生登录网站即可查询相关信息。

市招办主任秦军民介绍,目前已公布的近280所高校都是提前批、贫困地区专项计划本科批以及专升本录取院校,包括军事、公安、司法、体育本科等类别。截至14日18时,参加我省提前批录取的军事(含招收国防生)、公安、司法、体育、其他有特殊要求的院校(专业)、专升本招生院校已录取新生33164人(艺术类除外)。另外,贫困地区专项计划本科批录取新生3350人,包括文科572人,理科2778人。目前,已录取新生总数为36514人。

河南高招录取结果网上查询系统开通后,考生可凭准考证号、身份证号(或报名序号)查询,查询网址分别为:省招办官方网站(www.heao.gov.cn)和省招生考试信息网(www.heao.com.cn)。

另据了解,本科一批录取工作模拟投档已于昨日结束,今日进行正式投档。投档后,计划余额将统一公开征集志愿,其中21日8时至18时为统一填报征集志愿时间。本科一批录取工作将于22日结束。

我市中招录取 今日开始

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张格尔)昨日从市中招办获悉,随着省提前批录取的结束,我市中招录取工作今日正式开始。市中招办公布了市提前批各学校的录取分数线,分别为:洛一高“中澳班”402分,河科大附中(原东方高中)“中美班”450分,理工学院附中“中美班”487分。

市提前批录取结束后,市中招办将根据学生成绩及其志愿填报情况,分批次逐一进行测算,划定市区各高中的录取分数线,各县(市)中招办将随后划定该县(市)高中的录取分数线。如无特殊情况,市中招办仍将按原计划在20号前后公布城市区各高中的录取分数线。

市中招办主任刘红卫提醒广大考生及家长,按照往年程序,市中招办公布各高中录取分数线后,各高中随即开始为期3天的录取工作,随后市中招办将未完成招生计划的高中,面向全市征集志愿,进行补录,以最大程度地避免考生落榜。

西工区安监局 “四送”活动进企业

本报讯 在党的群众路线教育实践活动中,西工区安监局切实转变作风,开展送文化、送技术、送服务、送温暖“四送”活动,力促安全生产再上新台阶。

今年以来,该局向企业发放安全生产手册2000余份,规范企业台账100余套;帮助企业排查和治理安全隐患,督促指导企业健全安全管理制度和岗位安全操作规程,细化安全责任;对口联系企业,定期走访约谈,帮助解决安全难题,使安全生产做到以企业发展为本。(蒋衡)

乔氏 乔保钧坐诊时间: 每周二、四、六上午

手机: 13643889507 (中医部) 15136338877 (养生部)

电话: 0379-64313669

地址: 东方今典花年北11门东20米

为他们播下 追梦的种子

昨日,洛阳师范学院物理与电子信息学院追梦支教队的志愿者们带着机器人,为伊滨区佃庄镇中心小学的孩子们上了一节精彩的机器人科普课。

“哇!快看,机器人在翻跟头。”在孩子们的一片赞叹声中,一个双足跑步机器人在支教队员的操作下翻起了跟头,令孩子们兴奋不已。“今天的课太好玩了。”三年级学生李瑞可说,“真希望我以后能做个摘玉米的机器人,这样就能为爸爸妈妈减轻负担了。”

支教队队长老师陈磊说,他们希望通过这种形式,能为孩子们上一堂关于梦想的课,为孩子们播下追梦的种子。

本报记者 刘冰 通讯员 陈磊 摄



九旬老党员“书写”主旋律20载

在老城区环城西路43号院门口,有一块黑板,这是一位老人的“阵地”。20年来,老人坚持在此办黑板报、手抄报,宣传党的路线、方针、政策,宣传科普知识等。

这位老人,名叫林世忠,今年已经90岁高龄,是中信重机公司离休干部。

老党员坚持办黑板报20载

近日,在环城西路43号院,记者看到了这块1米宽、2米长的黑板,黑板上贴着最新一期手抄报:“纪念中国共产党93周年诞辰,共产党人要尊老敬贤……”

林世忠老人虽已满头白发,但精神矍

铄,说起话来铿锵有力。“现在年纪大了,体力不行了,从今年年初起,我就改为在家里写手抄报,写好了再贴到黑板上。”林世忠说。

1994年,林世忠注意到小区门口的黑板长期闲置,就动了心思,决定把它变成宣传阵地。林世忠的儿子林建生告诉记者:“父亲每天翻书查资料,为手抄报忙得不亦乐乎。”

社区“老热心”见垃圾就捡

“老爷子是我们小区出了名的‘老热心’,”环城西路社区居民李女士这样评价林世忠。

离休后,林世忠除了办黑板报,还干起了环卫工的活。如今,随着年龄的增长,林世忠逐渐感到力不从心,于是就从环城西路“转战”到社区,每天把楼前楼后打扫得干干净净。

环城西路社区党总支副书记覃环告诉记者,林世忠平时看到好文章就手抄几份送到社区,让社区的党员都看看、学学。每年春节前夕,林世忠还自费买来纸和笔墨,免费为居民写春联。

“退休了,但我还是一名党员呢,我要当好党的宣传员。”老人说。

本报见习记者 朱艳艳

争做“洛阳好人” 弘扬核心价值观

全力支持产业集聚区建设、支持小微企业发展——

工行洛阳分行:不遗余力助推洛阳经济发展

23.63亿元,这是截至6月末工行洛阳分行小微企业贷款余额,贷款增量位居全省工商银行系统前列。

这只是一个缩影。近年,工商银行洛阳分行紧紧围绕支持实体经济发展方针,认真履行社会责任,坚持将服务小微企业发展与经营结构调整相结合,行业信贷政策与产业转型升级相结合,业务批量拓展与产业集群发展相结合,在实现自身业务跨越式发展的同时,有力促进了小微企业的持续快速发展,为促进洛阳经济社会快速发展做出了积极的贡献。

“七专服务”,全方位解决小微企业融资难题

“作为大型银行,支持产业集聚区建设、服务三农、支持小微企业发展,既是贯彻落实国务院和银监会服务实体经济有关要求,履行社会责任的需要,也是商业银行自身调整优化信贷结构、转变经营模式和业务增长方式的需要。”工行洛阳分行相关负责人表示,该行把抓好小微企业金融业务作为关乎未来发展的战略重点来研究和部署,创新推出了以设立专营机构、增加专职人员、组建专家团队、配置专项规模、创新

专项产品、优化专业流程、实施专项考核为内容的“七专服务”,调动全行力量做好中小企业客户的服务工作。

为了更好地服务小微企业,工行洛阳分行注重在破解小微企业“两难”问题上上下下功夫。一方面,该行针对企业融资难,在信贷规模极为紧张的情况下,按照增量高于上年、增幅高于各项贷款平均增幅“两个高于”标准,切出一块专属规模,专门用于支持小微企业;针对小微企业资金需求紧、快、急的特点,实施和深化授信审批集中改革,大大缩短了审批流程;同时,将传统的信贷业务与互联网技术相结合,创新推出了“网贷通”产品,有效提高了资金使用效率,降低了融资成

本。另一方面,该行针对企业担保难制订专项融资方案,破解担保难方面的问题,创新推出“东方红供应链”专项供应链融资产品,同时针对洛阳市洛新产业集聚区制订了批量融资方案。

搭建平台,是工行洛阳分行支持小微企业发展的又一举措。近年,该行积极搭建银政合作平台,加强银政合作,通过联合开展产品推介会、银企洽谈会、服务沙龙等,多方式拓宽服务与合作渠道,不断加强与企业沟通对接,提高了金融服务的针对性和高效性。

加大创新力度,进一步提升小微企业金融服务水平

据介绍,工行洛阳分行将继续

坚持稳中求进的发展思路,坚持以客户为中心,重构经营模式,加快转型发展,持续加大对小微企业的支持力度,确保贷款投放实现“两个高于”的目标。

“走近小微企业,让他们最便捷地了解工行信贷最新政策和产品。”工行洛阳分行相关负责人表示,该行将对小微企业的宣传、支持、帮扶活动持续化、常态化、规范化,有针对性地制定支持帮扶措施,找准突破口,确保各项政策落地,进一步提升小微企业金融服务水平。

据了解,为进一步提升小微企业贷款满足率、贷款覆盖率和客户满意度,促进产业集聚区内小微企业发展,该行制订了《走进星级产业集聚区综合金融服务活动方案》,锁

定星级产业集聚区内目标客户开展综合服务营销活动,组建专业服务团队,统一调配资源,深化分层联动,按照客户需求,制订有针对性的综合金融服务方案并加以具体实施,确保取得实效。同时,在风险可控的前提下,充分发挥网贷通、经营性物业贷、标准厂房按揭等创新产品的优势,重点发展能够提供不动产抵押的小企业贷款。

未来,工行洛阳分行将在继续保持现有信贷增长的基础上,更加注重在有效市场、潜力市场的精耕细作,深入挖掘各板块、各领域客户的有效金融服务需求,为经济结构调整提供更有力的金融支撑,为地方经济和金融业的发展做出新的更大的贡献。(付丽红)

工行洛阳分行助力我市实体经济发展